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Wyjasnienie tresci zapytania ofel·towego 
dot. post~powania 0 udzielenie zamowienia publicznego 

o wartosci szacunkowej ponizej 30 000 euro 
pn. "Dostawa materialow wodocil!gowych dla Zakladu 

Wodocil!gow i Kanalizacji w Baboszewie" 

Pytanie Ill' 1: 
Czy Zamawiaj:~ey dopuszcza z!ozenie oferty drog'\. elektroniczn'\. na adres 
zwik@gminababoszewo.pl? 

Odpowiedz: 
Zamawiaj'\.cy nie dopuszcza skladania ofert drog'\. elektroniczn'\.. 
Zgodnie z zapisem w pkt. IV Zaproszenia do z!ozenia oferty cenowej z dnia 
11 czerwca 2019 r. ofertce naleZy z!ozye za posrednictwem poczty b'\.dz przesy!k'\. 
kuriersk'\.. 

Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiaj'\.cy dopuszcza z!ozenie oferty innych producent6w spelniaj'\.cych 
wymogi zgodnie z zal'\.cznikiem nr 1 opis przedmiotu zam6wienia? 

Odpowiedz: 
Zamawiaj'\.cy nie dopuszcza innych producent6w. Za!'\.cznik nr 1 opis przedmiotu 
zam6wienia okresla scisle producent6w ll1ateria16w wodoci<tgowych. 

Pytanie nl' 3: 
Czy wszystkie materialy musz'\. bye od jednego producenta? 

Odpowiedz: 
W szystkie materialy me 
przedmiotu zamowlenia 
wodoci<tgowych. 

ll1usz'\. bye jednego producenta. Zal'\.cznik 
okresla poszczeg6Inych producent6w 

nr 1 OplS 
ll1ateria!6w 
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